

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第712期 | 2024年5月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

聪明的警察给自己留后路

【明慧网】法轮功学员甲给一位年轻的警察讲真相，警察听后特别认同并做了“三退”（指退出中共党团组织）。他叹息因自己的警级级别低，不能像他的上级那样随时可以“翻墙”看这么好的真相资料。如果翻墙，就是违纪要受到处分，饭碗不保。学员甲说：给你个上网软件，你回家



让家人翻墙下载有关文章念给你听、或者家人议论文章内容你在旁边听，你既没违纪翻墙，遗憾问题不也解决了吗？说完，学员甲和警察对视着都愣住了，接着两人开心地笑起来。警察说：“对呀，这办法真好，您太聪明了！”

法轮功学员乙正给一名年轻警察讲真相，另一位年长警察走来主动接过话茬说：“大姐，这些我比您知道的多，我经常‘翻墙’。”年轻警察把脸扭向一边不理他。年长警察继续说，“刚开始镇压法轮功时，我年轻无知受了蒙骗，为了争取立功入党，积极参与迫害，你们的人给我讲真相我根本不听。我干的真的不是人的事，我的名字都上了明慧网的恶人榜了。”

他越说脸色越阴沉。他讲自己

的事，更像讲给年轻警察听：“缺德事做多了，就遭报应。这个道理我体会最深！我现在全身都是病，活该！”学员说你认识到了自己的罪恶，就必须赶紧上网“三退”，洗清罪名。他说：“我现在办‘病退’或是‘退休’手续，等办下来了，我就用真名去网上办三退，公开道歉，求得你们宽恕！”最后他恳切地问学员乙：“你们真的能饶过我吗？！”学员乙回答：“只要你真诚认罪、痛改前非、不再作恶、远离邪恶，弥补损失，相信大法会网开一面，给你机会的。”

法轮功学员丙被非法抓捕送到当地派出所关进一间房子里。房门敞开着，门口坐着一位年长的警察看守。学员丙给他讲真相，他总是低着头、只点头不说话。

学员丙问他听懂了吗？他用手很巧妙地挡住嘴，小声说：“听着呢，上面不让我们跟你们说话，有监控。我不会电脑，在钱上写好（三退）声明花出去，我会，谢谢你！”

不一会又一名和他年龄相仿的警察来换岗，这个警察一坐下来就双手捂着耳朵。学员丙给他讲真相。讲着讲

着，发现他的身体慢慢地向学员丙这边倾斜，捂着耳朵的手将食指和中指分开，呈现V字形，露出耳朵在静静地听。听完后他假借揉着鼻子轻声说：“谢谢，记住了，我让儿子上网把全家都退了！”

一个社区片警当着他同事们的面对法轮功学员丁说：“我这人没那么多的事，你每月只要打个电话或发个短信给我就行了，我不去你家。”学员丁心想这样的安排也不应该接受，没回应他。他又重复了几次，丁还是不表态。第五次，也就是最后一次他说：“其实这点事谁都明白，只要上面不催我，我不会打扰你！”丁在回他的短信时给他讲真相，他用非常尊敬的语言回复丁。如他所说，之后从来没找过丁。◇

退党保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对其宣誓效忠、献身、牺牲，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，这是一个毒誓。中共作恶太多，天理不容。它在历次政治运动中迫害死八千万中国人，现在仍然在迫害善良的法轮功学员，甚至活体摘除他们的器官贩卖牟取暴利，这样的罪恶天理难容，所以“天灭中共”已是天意。如今三退（退出党、团、队）大潮风起云涌，声明“三退”的目的就是取消这个当初对中共发下的毒誓，和中共划清界线，以便在“天灭中共”的种种劫难中保命保平安。法轮功学员是在救人！这和政治无关，却与每个人的身家性命有关。◇

寄身上海女儿家 老人仍频遭邪党徒骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省广安市华蓥市法轮功学员祝耀辉女士，现年 72 岁，她是双河街道办事处退休干部，因坚持真、善、忍信仰，二零一七年二月二十七日遭重庆市合川区法院非法判刑四年，被非法关押在重庆女子监狱，于二零二一年二月二十六日结束冤刑。祝耀辉女士在狱中遭严重折磨，出狱时她的状况非常凄惨：手脚发肿，头部被开刀做过手术出现晕痛，走路摇晃、做事手发抖、反应迟钝、记忆力衰退。

祝耀辉在家住了一段时间后，和丈夫去了上海女儿家，她的身体、精神状况目前仍没有好转。她基本很少出家门，偶尔和她丈夫出去买菜，一次回家时，她丈夫嫌她走路慢就自己在前面先走了。结果祝耀辉就找不到回家路了，在街上转来转去，扫街人员打电话给她女儿才把她接回去。她丈夫经常说



▲2024年4月20日，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“4·25”和平上访二十五周年。

她变成老年痴呆了。一个健康的人，被黑监狱折磨成这样，她家亲人看到她这种状态真是心痛。

祝耀辉曾于二零零零年八月至二零零七年四月遭邪党非法劳教，期间被单位扣发全部工资。她从劳教所出来后，前几年每月只有九百元生活费，后几年稍微增加了一点，但生活一直过得很艰难。

祝耀辉被非法判刑后，从二零一七年二月至今，她的退休金就

全部被邪党当局扣押，至今七年多了。华蓥市负责发退休金的有关部门人员说，叫祝耀辉拿车子和房子证明可以发生活补助费。不知有关部门人员是什么逻辑，退休金是百姓私有财产，非法扣押已是犯罪，还以祝耀辉无车无房为借口，至今连最低生活费也不给。

据悉，祝耀辉出狱时，是由华蓥市公安局警察曹某、华蓥市双河街道办事处综治办主任邓某、红星路居委主任李某等三人带她丈夫将她从监狱接回家，当时三人要她丈夫把手机号码留给他们，说以后可以联系。结果祝耀辉去上海投靠女儿后，当年夏天华蓥市双河派出所指导员冯某、双河街道办事处综治办主任邓某就到上海上门骚扰祝耀辉。

近期，华蓥市街道红星路居委会的人员经常打电话骚扰祝耀辉的丈夫，社区警察张黎华还叫他祝耀辉的相片发给他们，祝的丈夫没给他们发，四川警察就叫上海当地派出所上门骚扰。二零二四年四月十六日下午，上海当地派出所警察和居委主任到祝耀辉女儿家，居委主任要给祝耀辉照相，祝耀辉不同意只好作罢。他们临走时耍了祝女儿的手机号码。

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

事实真相

上海新闻简讯

上海普陀区法轮功学员应钰家遭监视

在“四·二五”期间，上海普陀区法轮功学员应钰家，从2024年4月22日至26日被非法监视居住。

上海浦东新区高行镇法轮功学员顾越灵被骚扰

“四二五”前夕，2024年4月18日上午九点多，一名可疑女子在小区散步的样子，对着在院子里的顾越灵拍照，十点左右，片警汪晔以宣传所谓的安全常识的借口，来找顾越灵与其搭话。

上海浦东新区东明法轮功学员汤爱红家遭监视

在“4.25”期间，上海浦东新区东明法轮功学员汤爱红家，从2024年4月21日晚至26号被非法24小时监视居住。

上海浦东新区法轮功学员瞿飞再次被骚扰监控

2024年4月22日开始，上海浦东新区川沙镇六团派出所又来骚扰法轮功学员瞿飞。六团派出所警察轮替几辆轿车，在瞿飞的大门口全天蹲守，派恶人24小时盯着瞿飞。如果瞿飞出门，恶人就贴身跟着瞿飞，并随时向六团派出所报告瞿飞的行踪。这种行为严重的侵害公民的隐私。

六团派出所安排监视跟踪法轮功学员，违反了宪法、民法、警察法，如果造成严重后果涉嫌触犯《刑法》。◇

